



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

## **PRÓ-REITORIA DE ENSINO • PROEN**

Diretoria de Ações Especiais - DAESP  
Divisão de Programas Especiais –  
DIPES

EDITAL Nº 254/2024 – PROEN

(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 281/2025 – PROEN

### **RETIFICAÇÃO Processo Seletivo para Tutoria do Programa de Educação Tutorial Grupo PET CIÊNCIAS NATURAIS-GRAJAÚ**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública, para conhecimento dos interessados, **a retificação do Edital nº 281/2024 – PROEN do Processo Seletivo para Tutoria do Programa de Educação Tutorial Grupo PET CIÊNCIAS NATURAIS-GRAJAÚ.**

#### **ONDE SE LÊ:**

### **VII – DO PROCESSO SELETIVO**

#### **LEIA-SE:**

### **VII – DO PROCESSO SELETIVO**

São Luís/MA, 31 de julho de 2025.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio  
Pró-Reitor de Ensino da UFMA